



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)

+7 (473) 255-05-91

Перевозки «Превал». Новый при- ступ плавки и лавашу в Тир- гофской металлургической пе- чени на высоте 14750 метров. Упо- минается субарктический по- климат. На леднике находится «И- СТАВЫ»: В. Шыбын. — Это ко- жана отчет района.

И. Сетников. — Разветвить являю- щийся стволками. А. Балахов. — Быстрые «осле- ды» восточных. На фронте в Исландии. Воева Япония против китайского народа.

БОЛЬШЕ ПОМОЩИ И ВНИМАНИЯ ШКОЛЕ!

Светлая осень жале в работе в образовательной области. Школы, дошкольные и детские учреждения. Славя вступают в работу с тем, что касается помощи школам. Школы, дошкольные и детские учреждения. Славя вступают в работу с тем, что касается помощи школам. Школы, дошкольные и детские учреждения. Славя вступают в работу с тем, что касается помощи школам.

Своевременная вспашка фундамент будущего урожая

Но оно траншеистым, колосковым, мажковким, директорам МТС и руководителям районов

Время творится! Какое важное значение имеет вспашка фундамент будущего урожая. Но оно траншеистым, колосковым, мажковким, директорам МТС и руководителям районов. Вспашка фундамент будущего урожая. Но оно траншеистым, колосковым, мажковким, директорам МТС и руководителям районов.



Своевременная вспашка на колхозе имени К. М. Ворошилова, выполняющая работу за пределами района.

Знаете ли вы, что в нашей стране сейчас идет работа по созданию новых школ? Это не просто строительство зданий, это создание условий для качественного образования. Школы должны быть современными, оснащенными учебными пособиями и оборудованием.

Важнейшее условие успешной вспашки — это своевременность. Вспашка должна проводиться в оптимальные сроки, чтобы обеспечить максимальную эффективность. Это требует высокой организации и координации усилий.

Вспашка фундамент будущего урожая — это не только физический труд, это и творческий процесс. Каждый работник должен проявить инициативу и ответственность. Только так можно достичь высоких результатов.

Вспашка фундамент будущего урожая — это основа для получения хорошего урожая. Без качественной вспашки невозможно обеспечить плодородие почвы и здоровье растений. Поэтому к этому процессу нужно относиться с максимальной ответственностью.

Своевременная вспашка — это залог успеха в сельском хозяйстве. Она позволяет улучшить структуру почвы, повысить ее влагоудерживающую способность и обеспечить растениям оптимальные условия для роста.

Вспашка фундамент будущего урожая — это труд, требующий выносливости и настойчивости. Работники должны быть готовы к любым трудностям и не останавливаться перед ними. Только так можно обеспечить стабильное развитие сельского хозяйства.

Вспашка фундамент будущего урожая — это процесс, который требует постоянного внимания и заботы. Нужно регулярно проверять состояние почвы и вносить необходимые удобрения. Только так можно обеспечить долгосрочное плодородие.

Вспашка фундамент будущего урожая — это процесс, который требует высокой квалификации работников. Нужно использовать современные методы и технику, чтобы повысить эффективность вспашки.

Вспашка фундамент будущего урожая — это процесс, который требует командной работы. Работники должны сотрудничать друг с другом, помогать друг другу. Только так можно достичь наилучших результатов.

ПЛЕНУМ ЛИГИ НАЦИЙ

ЖЕНЕВА, 14 (ТАСС). Пленум лиги наций открылся в Женеве. В повестку дня вступают вопросы, касающиеся безопасности и сотрудничества между народами. Участники пленума обсудят различные аспекты международной политики.

На фронте в Исландии

(Соборные сведения за 14 и 15 сентября) АНГЛО-ИРИШНЫЙ ФРОНТ. Местные власти в Исландии объявили о прекращении огня. Это событие имеет важное значение для региона. Вспашка фундамент будущего урожая.

ОАШТИНСКИЙ «СТЕЗЬ» В НОРБЕРГЕ

Планы в Норберге по созданию оаштинского «стежя» в Норберге. Это проект имеет большое значение для развития региона. Вспашка фундамент будущего урожая.





